
Матеріально-технічне забезпечення закладу 

 

Матеріально-технічна база  закладу дошкільної освіти відповідає вимогам Закону 

України «Про дошкільну освіту», Санітарному регламенту для дошкільних навчальних 

закладів, затвердженому наказом Міністерства охорони здоров’я України від 24.03.2016 

№ 234, зареєстрованому у Міністерстві юстиції України 14 квітня 2016 р.  за № 

563/2869. 

Будівлі закладу знаходяться у задовільному стані. На  сьогоднішній день 

заклад  розміщується у двох корпусах . Загальна площа приміщень –3318.4, м2. 

Будівлі закладу обладнано системою централізованого опалення та 

водопостачання, що знаходяться у належному стані та відповідають вимогам. У  

корпусі №1 встановлено індивідуальний тепловий пункт. Освітлення приміщень 

закладу – природне та штучне. Використовуються енергоефективні освітлювальні 

прилади. Режим освітлення не порушується постійно оновлюється. Повітряно-тепловий 

режим в межах норми. 

Усі приміщення  використовуються за призначенням та забезпечені інвентарем для 

прибирання. Площа території 8984 кв.м., що огороджена по всьому 

периметру металевим  парканом.  Площа озеленення території становить 85%, щороку 

омолоджуються старі насадження, зрізаються та насаджуються нові. 

Кожна вікова група має окремий груповий майданчик із зеленими насадженнями, 

літніми  павільйонами. Ігрові майданчики оснащені стаціонарними ігровими 

спорудами. Частково потребують поточного ремонту, осучаснення. 

Спортивний майданчик обладнаний металевими спорудами ( різні види драбин, 

мішені, футбольні ворота).  

Приміщення та територія закладу завжди підтримуються в чистоті.  

     У ЗДО функціонують 14 вікових груп. Всі групи мають окремі групові кімнати 

зі спальнями, роздягальнями та туалетними кімнатами. Приміщення мають сучасний 

естетичний вигляд. 

    У спортивній  залі  є необхідне обладнання для проведення занять з фізкультури, 

спортивного гуртка, фізкультурних свят та розваг (гімнастичні лави, драбини, мати, 

канати, гімнастичні кільця, дуги для підлізання, стояки, обручі, масажери, м’ячі різного 

розміру, мішечки з піском,  обладнання для профілактики плоскостопості, порушень 

постави, інвентар до спортивних ігор: баскетбол, волейбол, футбол, кеглі, дрібний 

спортивний інвентар для проведення ранкової гімнастики та загально-

розвиваючих  вправ на заняттях з фізичної культури,  нестандартне фізкультурне 

обладнання). 

Музична зала  оснащена сучасними технічними засобами: піаніно, музичним 

центром, колонками, телевізором, дитячими музичними інструментами (дерев’яними та 

металевими металофонами, маракасами, музичними трикутниками, брязкальцями, 

сопілками, ксилофонами), фонотекою музичних творів для дітей, театральною ширмою, 

ляльками до різних видів театру, декораціями для проведення свят і розваг, театральних 

вистав, музично-дидактичними іграми. 

В групових приміщеннях закладу створені всі необхідні умови для повноцінного 

фізичного та психічного розвитку дітей. Предметно-розвивальне середовище відповідає 

віковим особливостям дітей. У групах придбана  достатня кількість дидактичних ігор і 



посібників, настільно-друкованих ігор і наочного матеріалу, спрямованих на соціальне, 

емоційне, логічне мислення, розвиток творчого потенціалу дитини. 

Заклад дошкільної освіти  має доступ до мережі  інтернету. Створено сайт закладу. 

Впроваджена система «Курс дошкілля» та АІКОМ,  створені умови та призначений 

відповідальний для внесення відповідної  інформації до даних програм. 

Наявність технічних засобів навчання (ТНЗ), їх стан і зберігання 

 

№ 

з/п 
Назва ТНЗ Кількість 

У тому числі 

справні несправні 

1 Комп’ютери  та комп’ютерна техніка: 

системний блок  

монітор 

 

3 

3 

 

3 

1 

 

- 

2 

2 Ноутбук 5 5 - 

3 Офісна техніка (принтери) 4 4 - 

4 Магнітофони 6 6 - 

5 Телевізори  9 9 - 

6 Електрофони - - - 

7 Кінопроектори - - - 

8 Діапроектори - - - 

9 Радіоприймач 1 1 - 

10 Мовна лабораторія - - - 

11 Епіпроектори - - - 

12 Мультимедіа 1 1 - 

13 Пристрій для зашторювання - - - 

14 Екрани (проекційні) 3 3 - 

15 Ламінатор 1 1 - 

16 Інші пристрої - - - 

 

У  закладі  створено  умови для проведення медичної, оздоровчо-профілактичної 

роботи. Функціонує медичний кабінет, маніпуляційний кабінет, який обладнаний 

необхідними меблями: холодильником для зберігання ліків, шафою для медичних 

препаратів, ростоміром, вагами та ізолятор. Відповідно до «Переліку оснащення 

медичного кабінету дошкільного навчального закладу» кабінет забезпечений на 97%, 

«Переліку лікарських засобів та виробів медичного призначення у медичному кабінеті» 

–  на 100%. У закладі освіти (окремих групах) проводяться обмежувальні 

протиепідемічні заходи ( за потреби). У групових приміщеннях  встановлено 

бактерицидні лампи та пересувна для музичної зали та спортивної зали: дезінфекція 

приміщень бактерицидними лампами проводиться за відсутності дітей та працівників 

відповідно до інструкції. В інформаційних куточках перевірених груп наявна 

інформація про інфекційні захворювання дітей дошкільного віку. 

В закладі облаштовано найпростіше укриття.  Найпростіше укриття ХЗДО№20 

«Білочка» відповідає наступним вимогам: 

 укриття розташоване у підвальному приміщенні основної будівлі; 



 в  наявності електроживлення,  штучне  освітлення (генератор, 

автономні лампи); 

  централізоване водопостачання; 

 туалетна кімната; 

 в наявності 2-а евакуаційні виходи; 

 примусова вентиляційна система; 

 ємності з запасами питної води; 

 засоби надання медичної допомоги; 

 виносні баки, контейнери для зберігання харчових продуктів; 

 висота підвального приміщення до 180 см; 

 меблі, ігрове обладнання; 

 наявність гучномовців, радіо, wifi, радіо мережа; 

 наявна система пожежної сигналізації, первинні засоби пожежогасіння. 

Харчоблок  закладу обладнаний згідно вимог і включає: цех для варіння, окремі 

приміщення для зберігання продуктів (овочі,  фрукти, сипучі продукти,  хліб), 

приміщення  для  первинної  обробки  овочів,  для  миття  кухонного  посуду  тощо. Над 

плитою розміщена витяжна  вентиляція.  Харчоблок 

забезпечений  достатньою  кількістю централізованого постачання  холодної  і гарячої 

проточної води. Наявна достатня кількість нового і чистого санітарного одягу для 

працівників харчоблоку (халати, фартухи, хустки, ковпаки тощо). 

Наявна кімната для працівників харчоблоку, яка включає туалетну кімнату, душеву 

кімнату та кімнату для зміни одягу. 

      У харчоблоці  обладнана і оснащена:       

- технологічним обладнанням: індукційна плита; духова   шафа; електрична  

сковорода;  м'ясорубка;  картоплечистка;    

- столами  для обробки продуктів харчування;  виробничі столи   мають покриття із 

нержавіючої сталі (без  швів  на робочій поверхні із закругленими 

краями),  маркуванні  -  окремо  для сирої і готової продукції .    

   - холодильним обладнанням ( 4холодильники ) з  термометрами для контролю 

температурного режиму під час збереження продуктів харчування;     

  - посудом різного розміру і призначення (каструлі, сковороди, 

казани,  відра,  ополоники розливні, ложки,  мірний  посуд  тощо),    

    - засобами  вимірювання (терези товарні,  гастрономічні),  що промарковані 

окремо для сирої та готової продукції;     

  - інвентарем:  наборами  дошок,  з гладкою поверхнею та ножів,  що марковані 

відповідно до призначення.     

 У приміщенні харчоблоку наявні інструкції  щодо правил миття кухонного посуду, 

інвентарю та обладнання; інвентарна шафа для зберігання засобів та предметів для 

прибирання харчоблоку. 

В закладі наявний кабінет каштеляна, де зберігається чиста білизна. Наявна 

пральня, де є дві пральні машини, два сушильних барабани, ванна для 

замочування,кімната для  прасування чистої білизни, праска. 

Колектив закладу формує інклюзивний, безпечний, розвивальний, мотивуючий освітній 

простір, створює умови для навчання, реалізації, соціальної адаптації, інтеграції в 

суспільство здобувачів дошкільної освіти з особливими освітніми потребами. У закладі 



забезпечуються розумні пристосування для дітей  з ООП. Створена ресурсна кімната, а 

також логопедичний кабінет з відповідним обладнанням та матеріалами. 

 

 


